



ДВАЖДЫ ДВА

Газета Сертоловской средней общеобразовательной школы с углублённым изучением отдельных предметов №2

День учителя

П
О
З
Д
Р
А
В
Л
Я
Е
М



Учителя, на мой взгляд, - самые главные люди после мамы и папы. Ведь это они учат нас всему, открывают этот многообразный мир, готовят к взрослой жизни. Видимо поэтому и появился замечательный праздник - День учителя, который отмечается 5 октября. И подготовиться к этому празднику поручили нам, 8 А классу. Мы подошли ответственно к этому заданию. Вечером, придя в школу, мы украсили холл множеством поздравительных газет и осенними листьями. А утром ждали учителей, чтобы их поздравить воздушными шариками и пожеланиями, написанными на кленовых листиках. А вот ученики начальной школы подготовили замечательный концерт для наших педагогов. Учителя были в восторге!

Спасибо Вам, учителя, за то, что Вы есть!
ПРОКУДИНА Ю., 8 «А» класс

Любимый учитель

Иногда мне задают вопрос:
- Кто любимый твой учитель?
Я отвечаю без труда:
- Это классный наш руководитель!
Она умна и терпелива,
Добра и чуточку строга.
А в день тяжёлый и ненастный
Подарит чуточку тепла.
Она согреет добрым словом,
Пошутит с нами, а потом
Мы отвлечёмся от дурного
И забываем обо всём.
Спасибо Вам, вторая мама,
Спасибо все мы говорим,
Желаем счастья и здоровья,
И набирайтесь больше сил!

ПРОСКУРЯКОВА Т., 7 «Б» класс

Учителю

Вот мой любимый первый класс.
Я вспоминал о нём не раз!
Смеются Саша и Андрей
На фотографии моей,
Учительница первая моя,
А рядом с ней – мои друзья...
Раиса Александровна,
Мы помним, любим Вас!
Спасибо Вам
за наш весёлый дружный класс.
Я счастлив был!
Воспоминаний след остался...

ПОЛЯКОВ А., 5 «В» класс



Учителю посвящается...

Сегодня я иду в свою школу опять,
Как хочется «пятёрки» одни лишь получать!
Но тут желанья мало, здесь важен только труд.
Помочь мне в этом может... кто? Как его зовут?
Конечно, догадались, о ком веду я речь,
Учитель мой любимый, сумевший класс сберечь
От всяких потрясений, и стрессов, и обид,
Мы вместе соли съели – пуд! (А кто не ел - простит).
Весь класс своим предметом смогла она увлечь,
И если уж похвалит, так будто камень с плеч!
А если напроказили – так взглядом одарит,
Что напрочь у весельчаков проходит аппетит.
Мы знаем, без сомнения, удача светит нам,
Ведь рядом наш учитель, удачи талисман.

ГАБРИЛЬЯНЦ Д., 7 «А» класс



Мой любимый учитель – мой классный руководитель и учитель русского языка Кожевникова О. В. На её уроках всегда интересно и они пролетают очень быстро. Ольга Васильевна очень добрый, понимающий человек, с отличным чувством юмора, но в то же время – строгий и справедливый педагог. Она поддерживает нас во всех начинаниях, помогает во всём и подсказывает, если чего-то не понимаем.

ФЁДОРОВА Т, 7 «А» класс

Ольга Васильевна помогает нам найти что-то своё в жизни, найти тот путь, который поможет нам открыть и реализовать самые лучшие качества.

КУЗИН М., 7 «А» класс

Мой первый учитель, мой опыт бесценный!

У каждого человека в жизни было первое слово, первый шаг, первый класс, первый учитель – и всё это самое дорогое. Моя первая учительница Татьяна Викторовна Житина. Она научила нас учиться, правильно организовывать своё время и правильно выбирать приоритеты. С большой теплотой вспоминаю наши поездки, праздники, отдых на природе. Татьяна Викторовна пела, танцевала, каталась на санках вместе с нами. Сколько было в ней задора, радости, энергии! Сейчас я, конечно, понимаю, что мы делали ей больно своей невнимательностью, плохими поступками, оценками. Очень за это стыдно... Но она никогда не вспоминала обид. Очень жаль было расставаться с ней в конце 4-го класса. И, конечно, тогда из-за своего стеснения, а может, в силу своего возраста, я не смог подойти и обнять её, сказать спасибо за то, что на моём пути встретился такой замечательный учитель. Сейчас мы, конечно, встречаемся, но встречи эти короткие. У Татьяны Викторовны другой класс, у нас много замечательных учителей, но Татьяна Викторовна будет всегда моей первой, любимой учительницей!

БЕСЕДИН А., 7 «В» класс



Мой любимый учитель

Любимый учитель? –
С ним всегда интересно!
Он многое знает
И подскажет, что полезно,
Что такое алгебра,
Или как жил Толстой...
А может быть, задачки
Будет решать со мной?!
И к трудным всем решениям
Он всё ж найдёт ответ,
И очень ценный, важный
По жизни даст совет.
Поможет мне историю
Понять и прочитать,
И будет интересней
Предмет сей изучать.
Заботясь о здоровье,
Бесценном для всех нас,
Научит бегать, прыгать,
Отжаться в сотый раз.
Расскажет мне подробно,
Куда впадает Нил,
В какой стране сегодня
Обитает крокодил.
Научит шить, готовить
И спицами вязать,
Поможет мир чудесный
Скорее мне познать!!!
ХОМЮК О., 7 «А» класс



Эмблема учительства – это птица пеликан. Чтобы накормить своих птенцов, пеликан переваривает пищу в зобу и после этого маленькие пеликаны утоляют свой голод. Ирина Викторовна Пашкина – это по-настоящему заботливый «пеликан», а мы - её «птенцы». Она находит особую тропинку к душе каждого ученика: вовремя подбодрит, даст совет, поможет в трудной ситуации. Мой любимый учитель может сделать обычный школьный день праздником, поэтому я с радостью иду в школу!

БАГРЕЕВА Д., 7 «Б» класс.

В школе много хороших учителей, но для меня самая добрая и отзывчивая – мой классный руководитель – Пашкина И. В. Мы с ней выезжаем на природу и экскурсии, в музеи и театры. Ирина Викторовна всегда помогает нам, приходит поболеть за нас в соревнованиях. Она наш лучший друг.

САДЫКОВА К., 7 «Б» класс

Моим первым учителем была Татьяна Викторовна Житина. Я вспоминаю первый день в первом классе. А первое задание было нарисовать что-нибудь. Я решила рисовать свою учительницу, так как мне она понравилась. Я изобразила её возле доски в платье в горошек. Когда я в первый раз вышла к доске, она произнесла: «Молодец, Катюша». Она была для меня на протяжении четырёх лет второй мамой.

СЛАБЫНЯ Е., 7 «В» класс

Нашего классного руководителя зовут Полякова Наталья Викторовна. Мы её очень любим. Она проводит с нами много конкурсов, ходит в походы. Она добрый и интересный человек. Нам нравится с ней общаться. Она переживает за нас и отдаёт нам свою душу

КРАСНОПОЛЬСКИЙ Я., 7 «В» класс

Мой любимый учитель Скаржевская Т. Н. Она старается развить наш талант, всегда помогает исправить наши плохие оценки, если мы их получим. Мне нравится делать любые поделки под началом Татьяны Николаевны, будь то шитьё, вышивание или вязание. Мне нравятся её уроки, потому что знания, полученные на них, пригодятся мне в будущей жизни.

ВЕРЕЩАГИНА П., 7 «Б» класс

Посвящение

Мукопиной Варваре Николаевне

Учительница первая моя!

Вы в памяти остались навсегда.

Я помню, как пришли мы в первый класс.

Боялись очень, всё же первый раз.

Но в миг рассеялись все наши опасенья.

Пропали страх, печали и сомненья

Увидели мы Вас, учитель!

Вы были наш путеводитель

В том мире неизвестном ещё нам.

Всё чаще предавались мы мечтам,

Как мы закончим школу, институт...

А за мечтами годы всё идут.

Я стала старше. И сейчас...

Отдала б всё за то, чтобы на час

Вернуться в беззаботный первый класс!

КАМАРДИНА А., 7 «А» класс

Мой любимый учитель

Житиной Татьяне Викторовне

Мой первый учитель – самый-самый любимый.
Жизнь посвятил, чтоб нас сделать счастливой.

Он нас научил читать и писать,

За партой сидеть и рисовать.

Не отвлекаться по пустякам

И быть уважительным к старикам.

- Не надо бояться трудностей жизни,-

Учитель всегда и везде повторял,

Тетради проверить он поздно садился,

О наших ошибках поэмы слагал.

Ошибки исправлю, мне есть чем гордиться.

Теперь мне совсем не сложно учиться!

Первый учитель ... он лучший везде,

И я благодарна за это судьбе.

Я помню его всегда... и сейчас

Я точно скажу, что он – лучший из нас!

ФРОЛОВА А., 7 «В» класс



**В школе прошла выставка «Как молоды мы были»
Очень интересно было смотреть на фотографии
учителей, когда они тоже были школьниками...**



Мой любимый учитель

Любимый учитель? –

С ним всегда интересно!

Он многое знает

И подскажет, что полезно,

Что такое алгебра,

Или как жил Толстой...

А может быть, задачки

Будет решать со мной?!

И к трудным всем решениям

Он всё ж найдёт ответ,

И очень ценный, важный

По жизни даст совет.

Поможет мне историю

Понять и прочитать,

И будет интересней

Предмет сей изучать.

Заботясь о здоровье,

Бесценном для всех нас,

Научит бегать, прыгать,

Отжаться в сотый раз.

Расскажет мне подробно,

Куда впадает Нил,

В какой стране сегодня

Обитает крокодил.

Научит шить, готовить

И спицами вязать,

Поможет мир чудесный

Скорее мне познать!!!

ХОМЮК О., 7 «А» класс

Учительница первая моя

Тот добрый образ у меня в глазах,

Тот человек открыл мне путь к познанию.

От Ваших шуток у меня глаза в слезах!

Я помню те минуты расставания.

Вы были доброй, ласковой для нас,

Учили верить в чудеса, мечтать.

Мы все безмерно благодарны Вам,

Что научили старших уважать.

И я с большой любовью вспоминаю

Свой самый первый школьный наш урок.

Как хорошо, что в жизни Вы такая!

И буду помнить я последний наш звонок

ОСТАПЕНКО А., 5 «В» класс



Вам, учителя!



"День здоровья"

23 октября 2012 г. в школе прошёл День здоровья. Все ученики с 5 по 10 классы соревновались по параллелям в таких дисциплинах, как бег, прыжки в длину с места и эстафета. Победителей в этот день было так много, что перечислить их не хватит страниц нашей школьной газеты. Мы считаем, что здоровый образ жизни полезен всем, а заряд бодрости получил каждый, кто присутствовал на стадионе в этот день.

ФЁДОРОВА Т., 7 «А» класс



*Ради жизни на земле
соблюдайте ПДД!*

Дорогие ребята и уважаемые взрослые! В том году в нашей школе начала свою работу Школа Юных Инспекторов Дорожного Движения «Главная дорога». Многие ребята с большим желанием и искренним интересом включились в это новый проект. По данным ООН проблема безопасности дорожного движения актуальна для всех стран. Именно поэтому важно не только изучать ПДД, но и помогать другим осваивать столь нужные знания. ЮИДовцы подготовили спектакль для ребят начальной школы, оформили информационные стенды по ПДД, провели занимательную викторину для ребят начальной школы. Впереди нас ждет интересная, важная и нужная работа. Желающие могут поучаствовать в работе Школы ЮИД «Главная дорога», мы ждем всех по вторникам в 305 кабинете.

СОРОКИНА Е.В., преподаватель-организатор ОБЖ



Сегодня был знаменательный день! Школа ЮИД впервые выступила перед ребятами нашей школы со спектаклем про правила дорожного движения. В спектакле принимали активное участие Хроленко Артем и Осипенко Настя, которым досталась почетная роль инспектора дорожного движения, Федорова Татьяна и Лобачев Артем великолепно справились с ролью светофора, Габрильянц Даша, Хомюк Оля и Оганисян Аида были неотразимы в роли дорожных знаков, и конечно, всем первоклашкам очень понравились Минсадырова Влада и Свириева Настя в роли Буратино. Это наше первое выступление и впереди нас ждут представления и конкурсы, спектакли и викторины, и мы надеемся, что все у нас получится!

ГАБРИЛЬЯНЦ Д., 7А класс

В сборе макулатуры приняли участие все классы. Собрали 9200 кг. 50 кг. макулатуры – это 1 спасённое дерево. Мы сохранили зелёных растений на площади, равной школьной территории.

Поздравляем!

7 «А», 9 «Б» классы – I место

6 «В», 9 «В» классы – II место

7 «В», 8 «Г», 11 «В» классы – III место

Поздравляем!

Совет старшеклассников нашей школы с 1 местом в районном конкурсе Всероссийской акции «Россия – это мы» в номинациях: «Лучшее портфолио» и «Лучшие мероприятия в номинации «Творчество».

Поздравляем!

Победителей и призёров творческого конкурса «Осень нам взмахнула крылом...»

2 А, 6 Б, 9 Б классы – I место

3Б, 5А, 10 Б классы – II место

1А, 8 А, 8 В, 8Г, 9А,

11А классы – III место

Победителей в номинациях:

«Мини-огород» - 10 А, 3 А классы

«От природы- материал, от мастеров – талант» -

- Бантуш К. 11А кл., Мельникова С.

- 6Б кл., Лушникова А – 8 В кл.,

Тихомиров Д.– 4А кл., Данилина О.

-2 А кл., Четвергова Е. – 2А кл.,

Царик О. – 3 Б кл., Каплина А.–1 В

кл., Анохин Н. –4 В кл., Жукова А. –

2 Б кл., «Выбирай на вкус» - 1 А кл.

9 октября 2012 года в нашей школе прошло «Посвящение в пешеходы» для первоклашек. Это мероприятие подготовили и провели ребята из школы Юных Инспекторов Дорожного Движения «Главная дорога». Ребята поставили спектакль и показали, как важно знать правила дорожного движения, сигналы светофора и дорожные знаки. ЮИДовцы провели замечательное мероприятие с музыкой и викториной, а по окончании



первоклассников ждали подарки

- светоотражающие жилеты,

которые позволят ребятам

стать заметными в

темное время суток, тем

более, что скоро зима.

Желаем ЮИДовцам успехов и процветания в их нужной и важной работе!

ЛОБАЧЁВ А., 7 А класс